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Algunas observaciones preliminares :

1.
_ Primero haremos Un C.v

.

Obteniendo
4 crio para RE [9th )

y
0€ [9227 .

2.
_ La función U se extenderá de forma
periódica a Todo IR imponiendo

ULT
,
o ) = Ucr, Ot 21T ) .

3.
_

Lo anterior Junto a condiciones físicas ,
nos permitirá obtener una cantidad numerable
de soluciones

Un
,
NEIN .

4- El ppio de superposición nos dirá entonces

que
la sel

. general es

Ulrico) = £ Cnllncriol
.

1=0

La Transformada de Fourier
y la cond. .

inicial nos dan las ctes
. lcn ) n



Paso 1
.
Pasamos de cxiy ) a ( rio) . Expresamos

la función en Términos de creo) :

U→ Ulrcaso, rseno)

La idea es calcular Órr
y
Proto para luego

acomodar hasta llegar a Au
.

• Jr hlr caso
,
rsenol = 2h caso + Pryu seno×

⇒ 2s ( 2x Ulrcaso , rsenol caso
ttylecrcoso, rsenot seno)

= 22mn cesto 1- 2g,¡ a seno caso

trdxyu caso serio trdyyu serio

= 22mn costo + Prjynserío 1-2 Óxyu seno caso .

(1)

• 2o Ulrcaso
,
rseno ) =

-

Prxursenotrdyurcosoe
⇒ 2o ( - 2xklrcosqrsenolrsenotdykcrco.sc

,
rseno ) ruso )



= ( 2×2×4 rseno -2
,¡nrceso ) rseno

- Panruso

+ ( txyurseno + 2y¡ uraeso ) ruso
- Prynr seno

= 2×4 urbino + Ójynrcosío
- 2 2¡

y
urbano caso

- Prxnrceso - Gyu rseno. (2)

Hacemos 111 + 1¥,
2min + trato "
= 22mn costo + Prjynsento +22

"

xyusenocoso.t-2x.inserio + Óyyn costo

- 2 2¡
y
U seno caso

IE-12yuseno.ir
= An - f. (2xnwso+2no)

= su - Ir 2in



Es decir
,
la edp nos queda

Au = 22
rr
" + % dotan + f- 7a = O

Paso 2 .

_ Resolvemos mediante variables

separadas

Ulriol = RLRITCOI
.

Reemplazando :

ÁIRITOI + ↓, Riri TÍO) + f- Pícrico = OK
RT

'¥ + + ʳ%÷
,

= .

⇒ %É÷
,

+ r ?_? =
- T :o)
TIO

.

lados dependen
= t.ae/:::!:

Obtenemos un par de EDOS :

{ sípícr ) t r Rtr ) = Y Rlrs (A)

1- Yo) + XTIOI = O (B)



Paso 3
. _ Resolvemos EDO /A)

Se ve

r
"

R
"

(r ) t r RYR ) = ✗ Rlr )
,/

Tomando
U-- lncr

)

mediante el Cv

q
RCRI = Zclncvi)

r = é
,
Zeus = Rlél

* Calculamos sus derivadas y
vemos

que ecuacióncumple Zini :

⇒ 2-
'

cul = Ríe" / e
"

2-
"

cul = R
"
le
"
) é

"

t Rlce
"

) e
"

Sumando vemos que
:

2- Yui + 2-
"

cu, = pícéje
"

+ R
"

Cense
"

+ Riise
"

= Y Rle" / + ZYU )

= ✗ 2- (n) + 2-
'

(a)

* Aplicamos polinomio característico :

2-
"

( n) - ✗ 2- ( n) = O

p / a) = LÁ- d)
, luego las raíces del

polinomio son

✗
e
- Ñ

,
X
,

=
- TE

* Las soluciones de la EDO lineal van a

depender de la naturaleza de estas raíces =



A
y B sen Cas a determinar .

Y >o :

Zini = A e
" "

+ zér "

Yao : D= - IH
,
X, = i VII , ✗< =

- ¿MI

Zini = Alas /VI a) + Bsen (Viña )

Es decir para Y > O

Ñ han
+ pg ¿

V5 lncr)
Riri -- Ae

y para d < o

Riri = A los Willner , ) + Bsentrlncr , ) Y < O

Por otro lado
,
si D= 0

,
la EDO nos queda

r
'

píir , = - r Rlcri
.

Ecuación que se puede resolver mediante el c. v.
Sin = R

"

in
,
obteniendo que para D=a

Riri = A lncn + B .



Paso 4
.

.
Resolvemos EDO (B) :

En este caso el polinomio carácteristiao nos

queda
PLX ) = 1×2 + d)

.

Las raíces de p son ✗ = ± VI
. Luego

,

las soluciones dependiendo de d son :

Para D= o

Tco ) = Ao + B

Para d < o

Tio) = A él •+ B. e-
°

Para d > o

Tio) = A Castro ) t B Sentido )

Paso 5 .

.

Escribimos la solución como

Kir
, el = RCRITCOI para los Tres casos de

de R
.

Para d > o

Ucr
,
al = ( Acostado ) + B. sentido) ) Ñ

+ (Ácoscrolt B- sentido) / sír



Para la < o

narcos = (Acas (Milner ) ) + Bsen ( Filmin ) )
✗ (Áe"' + Es e-

⇒ ° )

Para 4=0

nlriot = Aolncn + Blncn + c

Paso 6
.

_ Imponemos condiciones físicas y de

periodicidad a nuestras soluciones .

El único caso de d en el cual la

Sol. no crece de forma indefinida cuando

v10 Ó o-2N es cuando la >o y
ÉI = 0.

⇒ la soluciones quedarán parameirigada , por d >a :

Nairo ) - (Austro ) 1- Bsenlrdo) )r⊕d d

la periodicidad nos dirá que

{ los / Tdo) = los ( racotzitsl

Sentido ) = Senfrdlotsit) ) .

Esto pasa si y sólo si Vd = n c- IN .



Luego , Por ppio de superposición , la Sol
.

Será :

Ulr , o ) =
É Cnltcosln os + Bsenlno) )r

"

n = O n n

N
n do

= n§ Ancoscnotrt[ Bnsencnorr?
M = o

a
a

= Ao + [ Ancoscnosr
"

+ IB
,
sincnolr

"

n=1 n=L

Para buscar las ctes IAN
.
Bahrein igualamos

radio
,
o ) = hlot

,del disco

tomando la descomposición en serie de Fourier
de h

.

.

Finalmente :

&
a

Ulriol -- Ao + [ Ancoscnosr
"

+ IB
,
sincnolr

"

n=1 n=L

21T Koldocon A. = Jo
ZI

An = 1-
"T

an# f. ↳ costando
, Bríantgfohcoisencnoldo.



Por tiempo, Pa y
Ps quedan propuestos ü


